



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

18 /02 /2022

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΣΕΣΟΥΑΡ ΓΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ»

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος μας φέτος ξεκινάει τις εκδηλώσεις με την κωμωδία «Σεσουάρ για δολοφόνους» στο Θέατρο Λαμπέτη στις **26/03/2022 και ώρα 21:00.**

Εννέα χρόνια μετά τον τελευταίο φόνο στο κομμωτήριο του Αντώνη (Τόνυ) Λέπουρα, το λατρεμένο από το ελληνικό κοινό «Σεσουάρ για δολοφόνους» επιστρέφει με ένα totally new look, φρέσκο και σπαρταριστά κωμικό! Η πανέξυπνη κωμωδία των Μπρους Τζόρνταν & Μέριλιν Έιμπραμς που έκανε πρεμιέρα πρώτη φορά στην Ελλάδα τον περασμένο αιώνα (1999!) και συνέχισε ακάθεκτη για 13 συνεχόμενα χρόνια μέχρι το 2012, παρουσιάζεται από την Τετάρτη 13 Οκτωβρίου σε νέα στέγη! Το “Hair Studio Antony” μετακομίζει στο Θέατρο Λαμπέτη, στην Λεωφόρο Αλεξάνδρας, σε καινούργια σκηνοθεσία του Νικορέστη Χανιωτάκη, ενώ την υπέροχη διασκευή υπογράφει και πάλι ο Θεodorής Πετρόπουλος.

Φέτος η παράσταση γίνεται φουλ «διαδραστική» και μοιράζει το «παιχνίδι» σε όλους! Επικοινωνεί περισσότερο με τον κόσμο, συνομιλεί μαζί του, αμφισβητεί τα άλλοθι και ανταλλάσσει απόψεις και υποψίες με τους θεατές και για τους τέσσερις ύποπτους.

Ποιος είναι τελικά ο δολοφόνος της Αμαλίας Τσαλίκογλου;

Η υπόθεση: Το έργο εκτυλίσσεται στο κομμωτήριο «Studio Antony». Κάπου στην Αθήνα. Μία μέρα η ιδιοκτήτρια του κτιρίου, που ζει στον πάνω όροφο, βρίσκεται δολοφονημένη και οι υποψίες πέφτουν στους εργαζόμενους και τους πελάτες του κομμωτηρίου. Οι θεατές της παράστασης καλούνται να βρουν τον δολοφόνο, με αποτέλεσμα κάθε βράδυ το έργο να έχει διαφορετικό φινάλε!

Παίζουν: Ιωάννης Απέργης, Τζένη Θεωνά, Δημήτρης Μακαλιάς, Δανάη Μιχαλάκη, Ζήσης Ρούμπος, Χάρης Χιώτης

Οι Συνάδελφοι που επιθυμούν να παραβρεθούν στην Παράσταση, θα πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν ηλεκτρονικά την αίτηση στην Υπεύθυνη της Γραμματείας Ισότητας του Συλλόγου μας κα Σ. Τσαπρούνη (stsaprouni@eurobank.gr) έως 16 Μαρτίου 2022.

Σύμφωνα με τα ισχύοντα μέτρα για τον Covid 19, λόγω ελέγχου πιστοποιητικών εμβολιασμού ή νόσησης, παρακαλούμε να προσέλθετε στο θέατρο τουλάχιστον 1 ώρα νωρίτερα.

Η Συμμετοχή είναι δωρεάν **ΜΟΝΟ** για τα μέλη του Συλλόγου μας.

Το κόστος συμμετοχής του συνοδού είναι στην προνομιακή τιμή των 10€ (αντί €14) και θα καταβάλλεται στην είσοδο του θεάτρου στην ταμιά του Συλλόγου μας κα Σίσσυ Τσαπρούνη.

Λόγω περιορισμένης διαθεσιμότητας θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Για την Γραμματεία πολιτισμού
Σ.ΤΣΑΠΡΟΥΝΗ